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Acta de la sesión extraordinaria del Consejo de Departamento (Departamento de 
Matemáticas) de fecha 11 de febrero de 2021. 

 
 

A través de la herramienta Videoconferencia Blackboard Collaborate Ultra del curso 
“Departamentos-Sesiones del Consejo de Departamento de Matemáticas” de la Plataforma de 
Enseñanza Virtual Blackboard Learn, a las 11:30 horas del día 11 de febrero de 2021 da 
comienzo la sesión extraordinaria del Consejo de Departamento, presidida por el director, D. 
José Carmona Tapia y actuando como secretaria Dña. María Inmaculada López García. 

 
Asisten además los siguientes miembros del Consejo: 
María de Gádor Cabrera Padilla, Ana Belén Castaño Fernández, Yolanda del Águila del 

Águila, Amelia Victoria García Luengo, Francisco Herrera Cuadra, Antonio Jiménez Vargas, 
Alicia María Juan González, Pedro López Artés, Juan Francisco Mañas Mañas, Pedro Jesús 
Martínez Aparicio, Ignacio Jesús Martínez López, Helena Martínez Puertas, Alexis Molino 
Salas, María Encarnación Morales Giraldo, Juan Carlos Navarro Pascual, Miguel Ángel 
Navarro Pascual, Inmaculada Oña Casado, María Luz Puertas González, José Luis Rodríguez 
Blancas, José Antonio Rodríguez Lallena, Antonio Salmerón Cerdán, Miguel Ángel Sánchez 
Granero y Manuel Úbeda Flores. 

 
Excusa su asistencia: Eva María Artés Rodríguez, Antonio Fernández Álvarez, José 

Fulgencio Gálvez Rodríguez, Andrés Ramón Masegosa Arredondo, Antonio Morales Campoy, 
Juan José Moreno Balcázar e Isabel María Ortiz Rodríguez. 

 
La sesión se desarrolla de acuerdo con el siguiente: 

 
Orden del día 

 
El director comienza la sesión felicitando a Dña. Ana Devaki Maldonado González por 

su incorporación al Departamento en el área de Estadística e I.O. como profesora investigadora 
con posibilidad de asumir funciones docentes y a D. Antonio Zarauz Moreno en el área de 
Matemática Aplicada como PSI. 
 
1. Emisión de informe, si procede, sobre el compromiso del Departamento para las 

solicitudes del plan de fomento del plurilingüismo. 
 

Estando abierta la convocatoria de solicitud del plan de fomento del plurilingüismo, las 
asignaturas “Estadística Avanzada” y “Métodos cuantitativos” necesitaban renovar su 
solicitud. Los profesores que imparten estas asignaturas son Dña. María Encarnación 
Morales y D. Rafael Rumí en la primera, y en la segunda, D. José Cáceres, D. Pedro J. 
Martínez, Dña. Ana Belén Castaño y Dña. María de Gádor Cabrera. 
 
Se aprueba por asentimiento el compromiso del Departamento para asignar la docencia de 
estas asignaturas a los citados docentes durante los próximos tres cursos académicos para 
impartirlas en inglés. 
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2. Aprobación, si procede, de cambios en la Ordenación Docente del área de Estadística 
e I.O. 

 
El contrato de profesora investigadora de Dña. Ana Devaki Maldonado contempla 
funciones docentes. Con objeto de asignarle docencia, el área de Estadística e I.O. solicita 
los siguientes cambios en su ordenación docente: 
 
  

 Ordenación actual:  Propuesta de modificación: 
Técnicas de Campo y 
Análisis de datos  
(Grado CC. Ambientales)  
 

Amelia V. García Luengo 
 
GD  18h 

Ana D. Maldonado González 
 
GD  18h 

Estadística  
(Grado Ingeniería 
Informática) 
 

Francisco Herrera Cuadra 
 
GT-A1 14h     GT-A3 14h 
  

Ana D. Maldonado González 
 
GT-A1 14h     GT-A3 14h 

 
 
Se aprueban por asentimiento. 

 
3. Aprobación, si procede, del Plan de mejora del Departamento para 2021. 
 

Se aprueba por asentimiento el Plan de mejora recogido en el Anexo I.  
 
El director añade que se pretende adelantar la celebración de III Jornada de puertas abiertas 
del Departamento al mes de octubre o principios de noviembre y se le dará una mayor 
difusión.  

 
Sin otros asuntos que tratar, el director da por concluida la sesión extraordinaria del Consejo 

de Departamento a las 11:40. 
 
 
 
 
Fdo.: Mª Inmaculada López García    VºBº del Director del Departamento  
Secretaria del Departamento de Matemáticas   José Carmona Tapia 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

Departamento de Matemáticas 
Edificio CITE-III  
Planta baja, Despacho 0.11 

Universidad de Almería 
Carretera Sacramento s/n 
04120, La Cañada de San 
Urbano, Almería 

Departamento de Matemáticas 

3 / 4 

ANEXO I 
 

PLAN DE MEJORA DEL DEPARTAMENTO, AÑO 2021. 

Aprobado en Consejo de Departamento el xx/xx/2021 

 
1. PLAN DE FOMENTO DE LA INVESTIGACIÓN 

 
1. Organización de una charla por parte de un ponente de prestigio sobre cómo aumentar el 

rendimiento investigador.  

2. Organización de un ciclo de conferencias sobre investigación, con al menos una por área. 

3. Ayuda económica para la publicación de artículos Q1 financiando un máximo del 50% del coste. 

4. Convocatoria de premios para los trabajos dentro del Q1 publicados en 2021 (excluyendo 
publicaciones en abierto cofinanciadas por el departamento). Un solo premio por artículo, a 
repartir entre los coautores de la UAL. 

5. Convocatoria de premios a la consecución de sexenio activo. 

6. Convocatoria de premio a pósteres investigación. Con reserva anual de espacio. 

7. Dotación de iPad-Pro (o similar equipamiento) para IP de proyectos de I+D, según regulación 
establecida. 

 

2. PLAN DE MEJORA DE LA CALIDAD DE LA DOCENCIA  

 
1. Organización de un ciclo de conferencias sobre docencia en matemáticas, con al menos una 

por área. 

2. Ayuda económica a proyectos de innovación docente.  

3. Colaboración en la organización de cursos de formación. 

4. Convocatoria de premio a pósteres de innovación docente. Con reserva anual de espacio. 

 

3. JORNADA DE PUERTAS ABIERTAS DEL DEPARTAMENTO 

 

1. Organización de la III Jornada de puertas abiertas del Departamento de Matemáticas, donde 
tengan cabida: 

 Docencia: 

i. Presentación de proyectos de innovación docente. 

ii. Charlas de investigación de docencia. 

iii. Presentación del máster, informativo.  

iv. Experiencias en enseñanza bilingüe. 

v. Presentaciones flash de TFG. 

vi. Charlas correspondientes a los premios a pósteres de innovación docente. 

 Investigación: 

i. Presentación de proyectos de I+D. 

ii. Presentaciones de jóvenes investigadores.  

iii. Organización de “El artículo del mes”. 

iv. Charlas correspondientes a los premios a pósteres de investigación 

v. Charlas correspondientes a los premios a la consecución de sexenio activo. 

vi. Charlas correspondientes a los premios a los artículos en Q1.  
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4. PLAN DE MEJORA DE LA INFRAESTRUCTURA DEL DEPARTAMENTO  

 
1. Mejora y mantenimiento del mobiliario de los espacios comunes. Aumento del número de 

expositores de pósteres.  

2. Colocación de placas en las salas comunes.  

Seguimiento del plan de equipamiento individual. 


